

## 德力-喜玛拉雅-海博瑞德 氢燃料汽车研发中心揭牌仪式

2021年5月20日，广东喜玛拉雅氢能科技有限公司、河南德力新能源汽车有限公司、海博瑞德（北京）汽车技术有限公司，共同创立的“德力-喜玛拉雅-海博瑞德 氢燃料汽车研发中心”，当日在喜玛拉雅总部广东中山市火炬开发区生物谷大道7号，举行揭牌仪式，该中心的成立标志着三方在氢能源汽车领域的合作，更上一层楼。氢化新能源和氢驰出行共同参与“德力-喜玛拉雅-海博瑞德氢燃料汽车研发中心的揭牌仪式”，在未来的商业合作领域中，氢化新能源及氢驰出行将更加积极推动全产业应用场景。



通过广泛的国内外市场调研、审时顺势，为满足国内氢能燃料技术发展的需求，持续研发氢燃料汽车在商用方面的创新，在环保、节能等方面进行“研发-生产-销售”全产业链协同发展的战略策划，三方将充分发挥优势，本着资源共享、优势互补、共同发展的原则，在氢能汽车行业和市场上进一步深入合作。

“德力-喜玛拉雅-海博瑞德 氢燃料汽车研发中心”，在未来将不断推进理论创新、制度创新、科技创新、文化创新等各方面的创新，三方将致力于民族品牌的燃料电池技术及核心零部件的技术研发模式，坚持自主研发，努力打造氢能应用产品的“国货精品”。

同时，三方还积极研究氢能其他领域的扩展应用，推动技术及产业升级、氢能的应用范围，建立产品及应用场景及解决方案。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169587.html>